

КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО - БІОЛОГІЧНОЇ НАДЗВИЧАЙНОЇ
СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ МІСЦЕВОГО РІВНЯ ПОВ'ЯЗАНОЇ
ІЗ ПОШИРЕННЯМ КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ (COVID-19)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30 березня

2020 року

м. Володимир - Волинський

№ 04

**Про деякі питання поліпшення умов праці осіб, що залучені до протидії
поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)**

На виконання розпорядження керівника робіт з ліквідації медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня пов'язаної з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19 від 27.03.2020 року № 3 "Про деякі питання поліпшення умов праці осіб, що залучені до протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)" та відповідно до ст. 75 Кодексу цивільного захисту України, керуючись ст. 75 Кодексу цивільного захисту України, розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 від 28 березня 2020 року № 3, рішенням виконавчого комітету міської ради від 30 березня 2020 року № 84 "Про переведення ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту м. Володимира – Волинського у режим надзвичайної ситуації":

1. Відділу з питань охорони здоров'я виконавчого комітету міської ради (Ващук Т.П.):

- спільно із в. о. керівника КП "Володимир – Волинське територіальне медичне об'єднання" виділити окремі приміщення для відпочинку працівників поліції та бригад швидкої допомоги;
- забезпечити термінове інформування штабу з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації у місті Володимирі – Волинському про кількість медперсоналу, що залучений до протидії поширенню корона вірусної хвороби (COVID-19) у КП "Володимир – Волинське територіальне медичне об'єднання", яких відповідно до розпорядження керівника робіт з ліквідації медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня пов'язаної з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19 від 27.03.2020 року № 3 "Про деякі питання поліпшення умов праці осіб, що залучені до протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)" та розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 від 28 березня 2020 року № , необхідно забезпечити харчуванням безпосередньо на робочих місцях.
- розглянути можливість організації харчування медичного персоналу КП "Володимир – Волинське територіальне медичне об'єднання", який прийматиме хворих на коронавірусну інфекцію. Початок харчування та кількість осіб медичного персоналу узгодити із в. о. керівника комунального підприємства.

- про результати виконання розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня пов'язаної з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 від 28 березня 2020 року № 3 повідомити обласний штаб.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на секретаря міської ради, заступника міського голови, начальника штаб з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації у місті Володимирі – Волинському Олега Свідерського.

**Перший заступник міського голови,
керівник робіт з ліквідації
надзвичайної ситуації місцевого рівня**



Ярослав МАТВІЙЧУК